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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia oito de Outubro de dois 
mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia Amaral Costa 
Sousa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. O Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus 
e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta 
esta sessão. Em seguida convidou a todos para se posicionarem 
para execução do Hino Nacional. Inicialmente foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Logo após a 
vereadora Suely de Souza fez a oração. Posteriormente foi lida e 
colocada sob apreciação do plenário a ata da sessão anterior e 
não havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida foram lidos os 
Ofícios 199, 200 e 201 do Gabinete do Prefeito encaminhando 
resposta às indicações aprovadas e encaminhando projeto de lei 
para apreciação, respectivamente. Em seguida foi lido em 
plenário o parecer emitido pelas comissões competentes ao 
projeto de lei 017 que “Dispõe sobre o Plano Plurianual do 
Município de Santa Cruz de Salinas para o quadriênio de 2022 
a 2025 e dá outras providencias” opinando pela sua aprovação. 
Em seguida o presidente colocou o projeto supracitado em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Depois o 
presidente colocou o projeto de lei 018 que “Dispõe sobre a 
ampliação do limite para abertura de créditos suplementares 
durante a execução do Orçamento Municipal no Exercício de 
2021, e alteram a redação do art. 5º da Lei Municipal nº 477, 
de 01 de dezembro de 2020” que encontrava sob pedido de vista 
do vereador Manoel em primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Na seqüência o 
presidente colocou o projeto de lei 019 que “Dispõe sobre a 
abertura de Credito Adicional ao Orçamento do Município de 
Santa Cruz de Salinas para o exercício financeiro de 2021 e 
atualiza a Lei Municipal nº 417/2017 – Plano Plurianual para 
2018 a 2021 em primeira votação sendo aprovado por 
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unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação projeto 
foi aprovado também por unanimidade. Na seqüência foram 
lidos em plenário e passados para as comissões competentes os 
projetos de lei 020 que “Declara como zona especial de 
interesse social –ZEIS, para fins de inclusão em programa 
habitacional de interesse social, as áreas que menciona e dá 
outras providencias”, 021 que “Dispõe sobre denominação de 
logradouros públicos do  loteamentos Sagrada Família e 022 
que “Dispõe sobre denominação de logradouros públicos do 
Loteamento Bela Vista”. A pedido das comissões foi concedido 
um interstício de cinco minutos. Findo o interstício foram lidos 
em plenário os pareceres emitidos pelas comissões 
permanentes aos projetos mencionados opinando pela 
aprovação dos mesmos. Em seguida o senhor presidente 
colocou o projeto de lei 020 em primeira discussão e primeira 
votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Dando prosseguimento o presidente colocou o 
projeto de lei 021 em primeira discussão e primeira votação 
sendo aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e 
segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Depois o presidente colocou o projeto de lei 022 
em primeira discussão. O vereador Helio Pereira pediu vista. 
Dando continuidade foi lida a indicação 014 de autoria do 
vereador Vilmar Lima indicando a necessidade de inserir mais 
duas oficinas nos CRAS do Município, sendo de crochê e aula 
de capoeira. Logo após o senhor presidente colocou a indicação 
em primeira discussão. O autor da indicação disse que o pedido 
é pra incentivar as crianças e pediu apoio dos colegas. A 
vereadora Suely parabenizou o colega pela indicação e que 
essas oficinas são ótimas e que tinha o sonho de ver os 
adolescentes se profissionalizando nas oficinas.  Na primeira e 
única votação foi aprovada por unanimidade. Dando 
continuação passou-se a palavra franca.  O vereador Manoel 
disse que esta Casa teve bom censo aprovou os projetos que 
vão beneficiar os moradores dos loteamentos. O vereador Helio 
cumprimentou a todos, disse que o projeto teve uma polemica 
porque a Prefeitura esta pedindo uma autorização pra investir 
nos loteamentos, mas confia na Administração, disse que pediu 
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vistas porque não gosta de votar com duvida. O vereador Aldeir 
agradeceu o senhor Prefeito pela homenagem que foi feita pelo 
dia do Vereador e convidou os colegas para dar uma salva de 
palmas pela passagem do dia do Prefeito e do Vice-Prefeito. 
Para constar foi lavrada a presente ata que após lida e 
discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores 
presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 08 de Outubro de 2021. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  
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